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	Vraag
	Uitleg

	1
	
U zult misschien denken, waarom ♥ 8 en niet ♥ 5? Met ♥ 5 uit dat belooft een plaatje. Maar ik kom altijd met de 4e van boven uit, tegen een Sans Atout contract. Kijk op mijn website onder Bridge Tips, https://www.bridgeoffice.nl, daar leg ik de regel van 11 of de 4e van boven uit.


	2
	
Ik zie hier het hele spel. Moet ook altijd oppassen dat ik mij niet laat beïnvloeden door de andere handen. Noord heeft Sans Atout geboden en heeft daarom minimaal 2 ♠. Ik breng mijn ♠ heer niet in gevaar.  
Daarom start ik met ♠ 2. 


	3
	
Eigenlijk is niks goed. Maar met ♥ 3 starten, en noord zou ♥ heer hebben, dan. Ja dan. Ik vind dat ik geen alternatief heb. Daarom start ik met ♥ 3.


	4
	
Nu is het toch even de denktank aan. Noord en zuid bieden Sans Atout. Beiden zullen ze wel wat in ♥ hebben. Als ik met ♥ start, dan heb ik maar een kleine kans dat ik nog ergens anders een slag kan maken. 
Daarom start ik nu niet met mijn langste, maar met mijn beste kleur. 
Ik start met ♣ vrouw.


	5
	
Troef zullen noord en zuid wel voldoende hebben. Meer dan troef aas maken gaat net lukken. Ik kan noord en zuid wel meteen van twee troeven ontdoen. Zoeken ze zich de rest maar uit. Ik start met ♠ aas en speel ♠ 5 na.


	6
	
Start ik hier met ♦ vrouw, dan heeft noord ♦ A10x en zuid heeft ♦ Hxx. Krijgen noord-zuid 3 ♦ slagen in plaats van 2. Start ik zo stout als dat ik ben met ♠ aas, dan heeft zuid ♠ heer. ♣ 9 zou kunnen, maar daar zet ik geen druk. Ik start met de top van niks. ♥ boer.


	7
	
Waarom met ♦ 6? Geen idee. Ik wil wel met een 6 starten. Een kleintje belooft een plaatje en een midden kaart, dan heb ik niks in die kleur. Met een 6 starten betekent, ik heb er wel iets van of ik heb er niks van. Waarom dan ♦ 6? 
Het is de middelste? Het is de enige rode 6?







	8
	
Tjonge. Een moeilijke bieding. Met hangen en wurgen naar een manche. Ik zelf heb 3 troeven en noord en zuid hebben er samen minimaal 8. Mijn partner heeft maximaal 2 troeven. Is dat ♠ Vx, dan snijd ik noord. 
Is dat niet zo, dan kost het niks. Ik start met ♠ 3.


	9
	
Hier heb ik ook de neiging om met troef te starten. Maar dan heb ik meteen tempo verlies. Misschien kan ik wel een ♦ troever krijgen. 
Daarom start ik met ♦ boer. De top van niks.


	10
	
Mijn ♦ aas is de eventuele entree voor mijn ♠ vrouw. Daarom start ik met ♠ 2. Mijn partner, derde man, doet wat hij kan.


	11
	
Zou graag met mijn singelton starten, maar zuid heeft minimaal een 6-kaart. Met of onder ♠ aas is ook niet goed. Met ♣ boer met mijn 7-kaart is ook niks. Daarom start ik met ♥ 5.


	12
	
Omdat noord geen ♥ steunt en geen ♠ biedt, moeten de ♣ echt zijn. Daar start ik dus niet mee. De ♥ zijn geboden door zuid, dus die start ik ook niet. Omdat zuid past op de 1 Sans Atout van noord is hij niet echt sterk. 
Ik besluit om met ♠ 4 te starten.


	13
	
Met troef uit is uit den boze. Zuid krijgt misschien een gratis snit. De rest is koffiedik kijken. Nu zou ik met ♥ kunnen starten om misschien een introever te krijgen, maar dat is het ook niet. Ik wil druk zetten. 
Daarom start ik met ♦ vrouw.


	14
	
Mijn langste kleur is ♠. Dat is ook de niet geboden kleur. Ondanks dat noord een ♠ stop moet hebben, sart ik toch met ♠. Het is tenslotte mijn langste kleur. 
Dus ik start met ♠ 2.


	15
	
Uit het biedverloop maak ik op dat noord vermoedelijk een 2-kaart ♣ heeft. Mijn renonce ♠ aas lijkt mij ook niet goed. De reden daarvoor is, dat mijn partner niet veel punten heeft en dus niet aan slag komt, om mij een introever te geven. Troef uit met ♥ vrouw is ook niet goed. Je weet nooit hoe een koe een haas vangt. Blijft ♦ over. Ik start dus met ♦ 2.




	16
	
Ik zit met mij 3 heren, achter de 2 Sans Atout opening. Ik wil dus niet onder een heer starten. Want heeft noord AV in die kleur, dan geef ik hem een slag cadeau. Dus blijft alleen troef over. Ik start met ♠ 2.


	17
	
Het 4 ♥ bod van zuid, zal hij vermoedelijk gedaan hebben op een korte ♣. Daarom start ik met ♣ aas.


	18
	
Ik mag er van uitgaan dat ik meer punten heb, dan mijn partner west. Dus alles wat ik doe moet dan ook voor mij zelf zijn. Daarom start ik met ♠ 6.


	19
	
Troef uit is niet  goed. Oost kan een 3-kaart ♠ hebben. Heeft hij er de heer of de vrouw bij, dan krijgt zuid een gratis snit. En met ♦ aas starten, zonder de heer te hebben is ook niet goed. Daarom start ik met ♣ 5.


	20
	
Troef uit met een 2-kaart is niet verstandig. West kan een 3-kaart ♠ hebben met de heer of de vrouw. En met ♦ aas zonder de heer is ook niet goed. Dus het wordt ♥ of ♣. Ik start met ♥ 6, want dan speel ik geen kleintje en ook geen midden kaart.
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